

И снова на арене РПЦ: запретить аборты, разрешить бить детей

В РПЦ говорят об угрозе «христианских ценностей».

17 мая в Госдуме состоялось заседание межфракционной рабочей группы нижней палаты парламента по защите христианских ценностей. На этом мероприятии представители РПЦ вновь заговорили об абортах и физическом наказании для детей.

Наместник Новоиерусалимского монастыря архимандрит Феофилакт призвал депутатов Госдумы **на законодательном уровне запретить аборты, а родителям разрешить применять физическое наказание к детям.**

«Аборт должен быть признан убийством. На этот закон все-таки надо обратить внимание, и он должен быть принят», - заявил священнослужитель.

Кроме того, по мнению представителя монастыря, запрещая родителям физическое наказание детей, «мы вступаем в противоречие со Священным Писанием».

«Недопустимо, когда запрещается традиционное воспитание в христианской семье, когда дети приравниваются к родителям», - заявил представитель РПЦ. «Нужны корректировки в этот закон», - считает Феофилакт.

Кроме борьбы с абортами и защиты «традиционных христианских ценностей» на встрече также поговорили о борьбе сектами.

Группа Госдумы по защите христианских ценностей займется экспертной оценкой законодательства и инициированием «новых законопроектов для поддержки и защиты христианских ценностей». Об этом заявил член комитета Госдумы по развитию гражданского общества, вопросам общественных и религиозных объединений, представитель «Единой России» Дмитрий Саблин. Всего в группе 46 депутатов.

Напомним, 27 сентября 2016 года Патриарх Московский и всея Руси Кирилл подписал обращение граждан России с призывом запретить аборты в стране. Авторы инициативы предлагали запретить хирургическое и медикаментозное прерывание беременности, а также противозачаточные средства, обладающие abortивным действием.

Также запрет абортoв поддержала уполномоченный при президенте России по правам ребенка Анна Кузнецова, ряд депутатов Госдумы, несколько известных актoров и спортсменoв.



Однако здравый смысл-таки восторжествовал, и в декабре 2016 года экспертная группа в правительстве большинством голосов отклонила инициативу об исключении аборт из системы ОМС. Специалисты из минздрава и ФОМСа пришли к выводу, что расходы на аборт вырастут в разы, если государственным клиникам придется лечить последствия криминальных абортов. Министр по вопросам «открытого правительства» Михаил Абызов заявил, что ни общество, ни государство не имеют права принимать «людоедские решения».

Источник фото: nakipelo.ua

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com РЕЛИГИЯ, ОБЩЕСТВО, МАРАЗМ, РОССИЯ 👁 6087 18.05.2017, 17:29
👤 1383

URL: <https://babr24.com/?ADE=159753> Bytes: 2779 / 2483 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)